
Enseignants

de l’Enseignement Privé Indépendant dit « hors contrat » 

CONTEXTE 

.2 PUBLIC ET PRÉ-REQUIS

• Les séances de formation sont partagées entre la

théorie et la pratique (exercices issus de cas réels).

• Formation mix (présentiel et distanciel)

MODALITÉS PÉDAGOGIQUES3

DURÉES ET DATES
• 11/03/2022 au 10/06/2022

• 210 heures en centre de formation dont 28 heures 
à distance

• intensité horaire journalière : 
7 heures (09h00 - 12h00 et 13h00 -17h00) 

les vendredis et samedis 

LIEU DE FORMATION
Ecole vidal
3 TER Boulevard Lascrosses
31000 TOULOUSE

MODALITÉS ET DELAIS D’ACCES
• Prise de contact
• Réception du dossier de candidature complété
• Etude du dossier par l’Ecole Vidal
• Réponse sous huitaine

CONTACT : Hubert De Saint-Sernin 
Directeur Pédagogique
07 86 21 32 26
hubert.desaintsernin@eeie.fr

• Avoir enseigné 18h00 minimum dans 1 module complet

• Etre salarié d’un Etablissement Privé Indépendant
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Bloc 1 : Créer des supports pédagogiques innovants (35 heures)

Enrichir ses pratiques professionnelles en disposant d’outils pédagogiques innovants permettant de créer et adapter

l’enseignement conformément aux programmes et ainsi favoriser la progression pédagogique.

Bloc 2 : Concevoir un parcours d’apprentissage à distance (28 heures à distance)

Intégrer les compétences méthodologiques et techniques pour permettre de créer des conditions favorables en alternant les

ressources pédagogiques digitales en synchrone et asynchrone

Bloc 3 : Adopter une posture d’accompagnement visant à susciter l’engagement (21 heures)

Utiliser des techniques de dynamique de groupe permettant de stimuler l’attention et la motivation des apprenants en adoptant une

pédagogie positive et une communication non-violente pour favoriser la gestion des « face à face » ainsi que la gestion des conflits

Bloc 4 : Individualiser la pédagogie centrée sur les besoins des apprenants (28 heures)

Individualiser et accompagner les parcours d’apprentissage en utilisant des approches pédagogiques individuelles et différenciées

pour répondre aux besoins de plus en plus spécifiques des apprenants

OBJECTIFS OPERATIONNELS 

IDCC : 2691

Les enseignants ont besoin d’imaginer « la pédagogie de demain »

en ciblant au mieux le besoin des élèves ou étudiants. Ils doivent

être en mesure de s’adapter aux changements sociétaux, éducatifs,

techniques et technologiques en anticipant les tendances ou

évolutions futures et les compétences pédagogiques nécessaires ou

associées
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Désireuse de valoriser les

compétences professionnelles de

ses enseignants par l’acquisition
de compétences pédagogiques

innovantes, la profession a créé

un parcours à vocation de devenir

certifiant. L’Ecole Vidal est

missionnée pour la mise en

œuvre de ce parcours de

formation novateur.



PLANNING DE FORMATION 7

5 MODALITÉS D’EVALUATION DES COMPETENCES 

• Cas pratique

• Etude de cas

• Jeux de rôle

• Dossier de pratiques professionnelles 

• Mise en situation professionnelle écrite

• Mise en situation collective 

6 TARIF

• Parcours de formation continue : 3780 € prise en charge totale par l’Opérateur de Compétences Akto

• Démarche VAE : 1750 € prise en charge totale par l’Opérateur de Compétences Akto

Bloc 5 : Identifier les conceptions de l’apprentissage (35 heures)

Donner des moyens simples aux apprenants pour être plus efficaces dans leur apprentissage en s’appuyant sur les apports des

neurosciences cognitives et permettre d’atteindre les objectifs pédagogiques

Bloc 6 : Concevoir et adapter les évaluations et auto-évaluations en fonction de la typologie
d’enseignement (28 heures)

Faire de l’évaluation un outil d’apprentissage en mettant en place une méthodologie relative aux modalités et mise en œuvre
d’évaluation et/ou auto-évaluation encadrées par des retours permettant de proposer une remédiation

Bloc 7 : Gérer les relations et la communication avec les parties prenantes d’un établissement
d’enseignement (35 heures)

Prioriser le « savoir travailler ensemble », en partageant et mutualisant les informations pour permettre une interaction efficiente
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11 V BLOC 1 11 L 11 M 11 S

12 S BLOC 1 12 M 12 J 12 D

13 D 13 M 13 V BLOC 6 13 L
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